

应联合国邀请执行任务 将携带轻武器和装甲运兵车

中国派700名步兵赴南苏丹维和

本报特稿 国防部新闻发言人耿雁生 25 日宣布, 根据联合国安理会关于调整联合国南苏丹特派团兵力和授权问题的 2155 号决议, 应联合国邀请并经国务院、中央军委批准, 中国军队决定派遣一个 700 人的维和步兵营赴南苏丹执行维和任务。

耿雁生说, 根据联合国要求, 这个营将携带用于自卫的轻武器、装甲运兵车和防弹衣、头盔等防护装备, 主要承担保护平民、联合国和人道主义工作人员以及巡逻警戒、防卫护卫等任务。具体部署时间、部署区域以及人员、装备的编成情况, 还将与联合国进一步协商确定。

有些国外媒体认为, 中方是为了保护在南苏丹中国公民和公司企业的安全利益。

耿雁生对此表示, 中国政府向南苏丹派遣

维和步兵营, 是应联合国的正式邀请, 执行的是联合国赋予的维和任务。

根据联合国安理会决议, 联合国南苏丹特派团的一项重要职责是保护平民、联合国和人道主义工作人员。中国维和部队将严格遵守国际法和安理会授权, 根据形势需要、任务区指令和交战规则, 为当地民众和其他国家在当地从事和平行动、人道主义救援和经济建设等工作的人员提供力所能及的保护, 为维护南苏丹及该地区的和平稳定发挥建设性作用。

南苏丹 80% 的石油向中国出口, 约占中国进口石油的 5%。中国公司是南苏丹两大石油巨头的主要股东, 中石油拥有南苏丹油田合资企业 40% 的资产。去年 12 月, 中石油在南苏丹首都朱巴武装骚乱后撤走了 97 名石油员工。



中国驻南苏丹维和部队进行应急演练

朝鲜最高人民会议调整实权机构人事

黄炳誓坐稳“二把手” 金正恩缺席

朝鲜 25 日举行第 13 届最高人民会议第二次会议, 人民军总政治局长黄炳誓当选为国防委员会副委员长, 取代崔龙海, 成为这一朝鲜最具实权机构的“二把手”。

朝鲜最高领导人金正恩没有出席会议, 但会议的人事调整均出自他的提议。

崔龙海下 黄炳誓上

会议当天在平壤万寿会议堂举行。根据金正恩提议, 会议补选黄炳誓为国防委员会副委员长, 人民武力部长玄永哲、人民军空军司令李炳哲为国防委员会委员。

会议同时决定, 因“职务调动”, 免去崔龙海的国防委员会副委员长职务, 免去前人民武力部长张正男的国防委员会委员职务。

崔龙海曾是朝鲜军方“二号人物”——人民军总政治局长, 今年 4 月在第 13 届最高人民会议第一次会议上当选国防委员会副委员长, 但 5 月初即被黄炳誓取代军职, 转任朝鲜劳动党中央书记, 后兼任国家体育指导委员会委员长。根据朝鲜官方电视台 6 月下旬的报道, 玄永哲接替张正男出任相当于国防部长的人民武力部长。

连任要职 火速上位

韩国联合通讯社称, 现年 64 岁的黄炳誓连续接替崔龙海担任的两项要职, 证明其无疑是金正恩领导体制的核心人物。

作为金正恩的主要亲随, 黄炳誓今年火速上位, 3 月从劳动党人事组织部门的副部



黄炳誓(左)陪同金正恩一起阅兵的资料照片

长升为第一副部长, 并且首次当选最高人民会议代议员; 4 月中旬, 他身穿军装出席公开活动, 佩戴四颗星大将肩章, 被韩国媒体认定已经晋升大将; 同月底, 朝鲜媒体报道, 劳动党中央军事委员会和国防委员会通过相关决定, 授予黄炳誓次帅军衔。

“消失”多日 引发猜测

朝鲜国家电视台播出的画面显示, 金正恩没有出席会议, 他的座位空着。金正恩执政近 3 年来出席了 4 次最高人民会议全体会议, 这是他首次缺席。

自本月 3 日与妻子李雪圭一同在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来, 金正恩已

有 20 多天没有在公开场合露面。而朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》23 日报道说, 金正恩在炎热天气下仍坚持“三伏天强行军”。加上朝鲜电视台先前播出金正恩视察时走路的一些画面, 这些情况引发韩国媒体猜测。

不过, 韩国统一部官员接受韩国《朝鲜日报》采访时提到, 金正恩 2012 年和 2013 年分别有 23 天和 17 天没有公开露面。一些分析师则认为, 对金正恩在朝鲜媒体报道中“消失”, 无需过度解读。

韩国刊物《每日朝鲜》的朝鲜问题专家克里斯·格林指出, 原朝鲜最高领导人金正日也不是次次都参加最高人民会议, 而且最高人民会议并非朝鲜真正的决策机构。 胡若愚

莫迪今开始访美 力推“印度制造”

新华社上午电 印度总理莫迪 26 日抵达纽约展开美国之行。本次莫迪访美行程紧凑, 活动超过 50 场。分析人士认为, 尽管双方渴求借此修复两国关系, 但莫迪预计将集中精力拓展商业机会。

美国学者称, 由于印美关系正处低谷, “每个人都期待好消息”。去年 12 月, 一名印度女外交官在美国被捕, 引发外交风波, 令两国关系跌至 10 多年来的最低潮。

报道说, 莫迪将在美国与谷歌和百事的老闆共进早餐。

作为寻找商机的另一项努力, 莫迪访美前一天, 印度政府邀请空中客车、梅塞德斯-奔驰和三星电子的首席执行官出席“印度制造”活动启动仪式。

法新社援引印度政府一名高级官员的话说, 政府向 30 个国家大约 3000 家企业的高管发送了活动邀请, 旨在“向外国投资者散播信息, 即印度的商业环境正在变好”。

控枪不力遭诟病 美司法部长辞职

新华社华盛顿 9 月 25 日电 美国司法部长埃里克·霍尔德 25 日宣布辞职, 美国总统奥巴马表示已接受霍尔德辞职。

分析人士认为, 目前美国社会对政府控枪不力、司法不公等诸多问题多有诟病。现年 63 岁的霍尔德是美国历史上首位非洲裔司法部长, 他从 2009 年起担任司法部长, 是美国联邦政府历史上担任这一职务时间最长的官员之一。

给 ISIS 贴上“死亡之网”标签

奥巴马当起布什的“搬运工”

本报特稿 联合国大会一般性辩论 24 日开幕, 这一场合一直是各国领导人唇枪舌剑、彰显个性的舞台。

媒体称, 美国总统奥巴马今年联大演说稿基本由他本人亲自操刀。但美国记者凯利·布朗觉得, 奥巴马的演说背后有一个摆脱不掉的幽灵写手: 美国前总统小布什。

奥巴马今年演说的重点任务之一是说服其他国家与美国一道打击“伊斯兰国”(ISIS)等极端势力。为了这, 他在演说中给 ISIS 贴上一个

恐怖的标签: “死亡之网”。

这个词随即成为当天多家媒体头条标题, 同时也成为社交媒体上的热词。就在奥巴马演说当天, 一名美国艺术工作者迅速注册了网站名称“Networkofdeath.com”。

“死亡之网”? 美国网友一眼看出, 这在造词法上, 与“邪恶轴心”一样的味道呼之欲出。小布什 2002 年在国情咨文中提出“邪恶轴心”一词, 抨击美国在国际舞台上

的“敌手”伊朗、伊拉克和朝鲜。这在国际社会引发极大

争议, 但也成为小布什的经典口号之一。

小布什在任时的演说词写手马克·蒂森说, “死亡之网”的说法只是奥巴马对小布什的“呼应”之一。蒂森称, 奥巴马 24 日提到“不会与这种邪恶(势力)谈判”, 而小布什之前的说法是“别去傻傻地想与他们谈判”。

奥巴马的助手坚称, “死亡之网”的提法和“邪恶轴心”完全不一样, 因为前者是切实存在的, 而后者是虚构出来的。(耿学鹏)

免费发放眼部按摩仪 2000台, 发完为止 (限55岁以上)

眼睛是人类心灵的窗户, 眼睛也是人类感觉器官中最重要的器官之一, 人脑中 90% 的知识和记忆都是透过眼睛获得的。眼睛是个珍贵娇嫩的器官, 须细心呵护。不要让眼前景界一片模糊、失去光明。从而饱受痛苦和折磨!

为此护眼工程发起人, 上海益德寿健康管理有限公司联合多家爱心企业, 共同在全市范围内开展健康护眼普及活动, 免费发放深圳市梦想园科技有限公司生产的 YJ-019 型优质眼部按摩仪。眼部按摩仪通过脉冲磁场和穴位按摩共同作用了眼周各重要穴位, 改善眼部血液循环, 缓解眼睛疲劳。申领条件: (1) 年满 55 岁以上本市常住人口和外来务工人员, (男女不限); (2) 必须携带本人身份证或其它有效证明登记审核通过后方可免费领取 (市申请人必须为有效证件持有人, 不得冒领, 每人限领一台); (3) 市申请人必须在规定时间内领取, 过期无效。

公司地址: 浦东南路 1478 弄 5 号, 富安娜与北京银行之间巷口进来即是。
地铁: 2 号线到东昌路站下车, 或者 9 号线到商城路站下车都从 4 号口出来, 然后到对面乘坐 818、981 路坐一站地, 到浦东南路潍坊路站下车往北走 50 米。
公交: 01、82、607、789、981、985、992、818、796、314、浦卫专线 到浦东南路潍坊路站下车
免费申领电话: 400-853-7797 报名时间: 每天上午 8:00—11:00, 下午 2:00—4:30

闵行区: 新龙路七莘路路口偶可茶饮; 静安区: 静安区新闻路 1982 弄; 黄浦区: 浙江中路与广东路交汇处; 徐汇区: 小木桥路 325 号瑞宝便利店; 闸北区: 共和新路 2482 号梅宝水果店旁
长宁区: 古北路 377 号; 虹口区: 闵行路 199 号 凯合理疗, 切勿错过, 此广告 3 天内有效!